
 

Vážení přátelé, 

Sdružení Mladých ochránců přírody ČSOP a ZO ČSOP „Natura, quo vadis?“ zve studenty 
Vaší školy na pražské krajské kolo Ekologické olympiády, které se uskuteční v Praze ve 
dnech  2. – 3.10.2009. 

Ekologická olympiáda má v České republice dlouholetou tradici a je organizována s podporou 
MŠMT ČR (soutěž typu B). Řada škol má akci zařazenu ve svém vzdělávacím programu v ob-
lasti EVVO. Pořadatelem pražského krajského kola Ekologické olympiády je Sdružení Mladých 
ochránců přírody ČSOP (www.smop.cz/) a 01/14 ZO ČSOP „Natura, quo vadis? (www.natura-
praha.org/)“  

Cílem Ekologické olympiády je motivovat studenty k hlubšímu zájmu o ochranu přírody a 
životního prostředí a ekologii.  

Olympiády se účastní tříčlenná soutěžní družstva studentů středních škol. V teoretické části 
družstva prokazují své znalosti v ekologii a ochraně přírody (např. ekologické pojmy, stav ži-
votního prostředí v Čechách a ve světě, globální ekologické problémy, právní normy na ochra-
nu přírody, poznávání rostlin, zvířat, hornin, minerálů, hub, zvuků zvířat apod.). Praktická část 
probíhá přímo v terénu a studenti v ní prokazují své ochranářské zkušenosti a dovednosti 
(např. systémové myšlení, schopnost spolupráce a rozhodování, tvořivost a další). Na praktic-
kou část navazuje prezentace v terénu získaných výsledků.  

Vítězové krajského kola postupují do Národního finále, které proběhne v polovině května 2010 
na Vysočině. 

Ústřední téma letošního krajského kola zní „Ekologické vztahy v intravilánu města“. 

Základní celostátní propozice najdete na www.smop.cz/eo, podrobnější propozice krajského 
kola soutěže s přihláškou zasíláme spolu s tímto dopisem a zároveň jsou uvedeny na inter-
netových stránkách www.natura-praha.org/ekoolympiada-praha. Další upřesňující informace 
zašleme přihlášeným družstvům do 30.9.2009. 

V případě, že jste se rozhodli vyslat soutěžící z vaší školy, zašlete nám co nejdříve úplně a či-
telně vyplněnou přihlášku potvrzenou statutárním zástupcem školy, nejpozději však do 
25.9.2009. 

Za organizátory se na setkání s Vámi a vašimi studenty těší 

 

 
Radek Borovička 

7.9.2009                   koordinátor pražského kola EO 

  
 

Pražské krajské kolo Ekologické olympiády podporují: 

Hlavní město Praha, Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy,  Lesy České republiky, s.p. a Národní muzeum 

15. ročník EKOLOGICKÉ OLYMPIÁDY 
Praha, 2.–3.10.2009, pražské krajské kolo 

T: 602 224 782,  ekoolympiada@natura-praha.org 


